



学思践悟二十大 勇毅前行向未来

铁路办事处砥砺奋进启新程

学原文 悟原理 颂党恩 跟党走

“中国共产党已走过百年奋斗历程。我们党立志于中华民族千秋伟业，致力于人类和平与发展崇高事业，责任无比重大，使命无上光荣。”11月8日，铁路地区办事处回荡着铿锵的朗读声。政治理论学习会议上，机关干部正在轮流领学党的二十大报告。

为深入学习贯彻党的二十大精神，激发广大党员干部在新时代新征程上的干事热情，近期，铁路办事处采取集中领学和交流研讨的方式，对习近平总书记在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告进行多次原文学习、研讨交流。

“加强社区基层治理，要坚持以人民为中心的发展思想，用心用情办好各项民生实事，推动党的二十大精神在基层治理上落地见效。”铁西社区党支部书记邓娟表示。

会上，机关班子成员、党员干部、社区书记轮流领学习近平总书记在大会上所作的报告原文，梳理报告中的新观点、新论断、新思想。

“党的二十大报告对我启发特别大，这是我第五遍学习二十大报告，越读越振奋，越读越有激情，为我们今后的工作指引了方向，工作起来信心和干劲更足了。”机关干部王硕说。

连日来，铁路办事处采取第一议题专题学、班子成员带头学、党员示范学、交流研讨学等方式，组织机关及社区“两委”干部、党员群众对党的二十大报告进行全文研读学习和交流讨论，安排专人收集关于党的二十大的解读报道，并汇编成册；借助公众号、网格微信群、朋友圈等平台拓展学习渠道，围绕党的二十大主题设计制作宣传展板，悬挂宣传横幅，营造浓厚学习氛围；制作印发党的二十大学习手册，确保随处可学、随时可学，让学习党的二十大精神融入日常，贯穿平常，切实把学习党的二十大精神焕发出来的政治热情，转化为撸起袖子加油干的强大动力，为基层社区治理建设贡献力量。

“我们将深入学习宣传贯彻党的二十大精神，进一步推动党的二十大精神、新理论在基层广泛传播，坚持以党的二十大精神为指引，把学习报告精神与工作实际结合起来，凝心聚力做好当下疫情防控、安全生产、社区治理等各项工作，为高质量建设‘四强县’、迈入全国‘百强’贡献更大力量。”副县长、铁路地区党工委书记杨康鑫表示。 (王克渠)

李俊杰督办委员重点提案

为进一步发挥委员重点提案办理的示范引领作用，推动政协委员提案的办理落到实处，11月9日上午，县政协副主席李俊杰对分包的重点提案办理情况进行督办。

围绕第5号重点提案《关于加强种业发展的建议》的办理，李俊杰到航宇种业有限公司进行了实地察看，并听取公司负责人关于种业生产经营情况的汇报。

在随后召开的座谈会上，重点提案委员介绍了提出提案的背景和意见建议，农业农村局相关负责人汇报了重点提案办理情况，与会的政协委员就促进种业发展提出了意见和建议。

员就促进种业发展提出了意见和建议。

就如何进一步办理好重点提案，推动我县种业发展，李俊杰要求，承办单位要从讲政治的高度，充分认识做好重点提案办理的重要意义，认真研究借鉴委员意见建议，完善工作方案，确保提案办理落到实处；要发挥我县种业科研上的传统优势，认真研究政策，为加强我县种业发展助力；提案承办单位要学习借鉴外地好的经验做法，加大提案办理力度，提高办理质量，增强办理实效。 (李爽)

我县对12处先进平安宗教活动场所进行授牌表彰

11月9日，我县召开2022年度平安宗教活动场所创建表彰会，对12处先进平安宗教活动场所进行授牌表彰。县三级调研员王文杰参加会议。

会上，有关人员领学了中国共产党第二十次全国代表大会报告，传达了《河南省宗教活动场所安全管理办法》，宣读了《关于表彰2022年宝丰县平安宗教活动场所创建先进单位的决定》。

会议要求，要以党的二十大精神

为引领，提高政治意识，充分认识做好平安宗教活动场所创建工作的重大意义；要在丰富创建活动内容、落实创建活动制度、突出宗教界在创建活动中的主体地位等方面下功夫，推进平安宗教活动场所创建活动走深走实；要以创建活动的新成效切实维护和谐稳定的良好局面，推动宗教工作新发展，凝聚广大宗教界人士、信教群众的智慧和力量，为推进我县经济社会发展作出新贡献。 (韩艳可)

“之前孩子出去玩总怕跑到沟渠那些危险地方，如今咱村上拾掇出来这么一个有趣的儿童游乐场，孩子们玩得开心，我们家长也放心。”11月9日，在赵庄镇任寨村的游乐场，一看护孩子的家长说。

今年以来，赵庄镇将新时代文明工作与人居环境整治有效结合，组织志愿者队伍，通过开展废弃宅院变“游乐场”、残垣断壁建“小游园”、闲置宅基地成“村史馆”等活动，将昔日的空闲地、废弃院充分利用起来，打造成群众休闲娱乐的好去处，既整治了环境，又增添了景观，相比大拆大建，这些“微升级”让村民们切实感受到家门口的变化，幸福指数不断提升。(雷文晓 文 / 刘欢欢 图)

空闲宅基地 变身游乐场



笔者获悉，为进一步支持乡村产业振兴，县财政局积极组织动员各级预算单位采购脱贫地区农副产品，截至11月8日，全县已完成年初预留采购份额的113.19%，超额完成全年目标任务，政府采购支持乡村产业振兴发展取得实效。

建立部门联动机制，形成工作合力。会同县发改委、乡村振兴局、总工会等部门建立工作协调机制，联合印发《关于印发〈宝丰县政府采购推进消费帮助力乡村振兴〉的通知》，对平台账号管理、预留份额信息填报、预留比例、组织实施等相关要求予以明确。

加大政策宣传力度，促进采购消费。利用县财政局网站、LED显示屏、宣传栏、面谈等多种形式，积极向各预算单位宣传政府采购脱贫地区农副产品相关政策，鼓励预算单位工会组织通过“832平台”采购福利、慰问品等，有食堂的预算单位按原则上不低于本单位年度食堂食材采购总金额的15%比例填报预留份额。

加强采购业务指导，狠抓政策落实。指定专人负责“832平台”采购人管理系统的日常监管，定期导出和导入采购数据，更新统计信息，掌握采购任务完成情况并及时反馈各预算单位。多次组织预算单位在“832”平台日常采购及验收结算等环节的常见问题进行培训，督促、指导各预算单位做好预留份额填报、确认和采购工作，及时解决在实际采购中遇到的困难和问题。持续跟踪采购脱贫地区农副产品工作进展情况，对执行进度缓慢的预算单位进行督促、通报，确保各预算单位按期完成采购任务，政府采购脱贫地区农副产品政策落实取得实效。

(张永涛 范佳佳)

我县超额完成采购脱贫地区农副产品目标任务

商酒务镇：爱心企业慰问 医护人员心暖

日前，商酒务镇白庄村爱心企业宝丰县春锦花粮油食品有限公司负责人白鹏飞一行3人，带着60箱春锦花牌食用油，来到商酒务镇卫生院，慰问持续奋战在基层一线的医护工作人员。

春锦花粮油食品有限公司是商酒务镇白庄村的集体企业，2021年12月投产，年综合加工能力300余吨，实现年销售收入600余万元。该公司以质量求生存、以信誉谋发展，品质高、价格合理，产品很受欢迎。已生产出“春锦花”牌花生油、菜籽油、葵花

油、芝麻油等5个系列10余品种。产品远销郑州、平顶山、漯河、新乡、南阳等地市，深受消费者好评。公司的成立不仅为村集体创收，还帮助本村和周边村剩余劳动力20余人就业。

据了解，商酒务镇卫生院承担该镇4.8万人民医疗、防疫、保健等工作，工作任务繁重。一直以来，爱心人士白鹏飞时刻关心着医护人员的工作动态，希望通过此次慰问给医护人员加油鼓劲，并借此为镇卫生院医护人员注入克服困难的动力和信心。(郭文华)